

第七届全国有色金属采选冶实用技术与装备大会召开



六月的春城，繁花似锦，群贤毕至。6月21~22日，由云南省矿业协会、有色金属矿业网等联合主办的以“构建智能矿山，拥抱矿业未来”为主题的中国智能化数字化生态采选实用技术与装备大会、第七届全国有色金属采选冶实用技术与装备大会在昆明花之城豪生大酒店成功举办。

本次会议由云南省矿业协会、云南省黄金行业协会、云南省工程爆破行业协会、长沙有色冶金设计研究院有限公司、昆明有色冶金设计研究院有限公司、中国有色金属工业昆明勘察设计研究院有限公司、有色金属矿业网联合主办，易捷海通（北京）科技有限公司、北京泛微能源咨询中心承办，青海省矿产开发学会、中国恩菲工程技术有限公司、中国瑞林工程技术股份有限公司、长春黄金设计院有限公司、中国有色金属工业西安勘察设计研究院有限公司、金建设计院有限公司等为支持单位。

云南省矿业协会秘书长张敬奇致欢迎辞。他代表云南省矿业协会对大家莅临本届大会表示热烈欢迎，对多年来一直关心、支持云南矿业发展的领导和矿业界的朋友们致以衷心感谢。张敬奇说，矿产资源是国民经济发展的重

贫攻坚到乡村振兴，从“万企帮万村”到“万企兴万村”，变的是名字，不变的是民营企业的责任和担当。

“民营企业在历史新时期要承担新责任，要对国家、对人民作出贡献，要对共同富裕作出贡献。”新希望集团董事长刘永好表示，新希望从2020年开始实施乡村振兴“五五工程”：5年内，投资500亿元，振兴乡村产业；新增5万就业岗位，带动大学生、农民等农业从业者就业；公益

培训5万绿领新农人，助力乡村人才振兴；服务5万涉农主体，帮扶农户及中小微企业成长；建设5个乡村振兴示范基地。

我国民营经济贡献了50%以上的税收、60%以上的国内生产总值、70%以上的技术创新成果、80%以上的城镇劳动就业、90%以上的企业数量，未来必将持续发展壮大。

曾诗阳

来源：《经济日报》